
１.回答者について

属性

大学職員（会員大学） 7

大学教員（会員大学） 5
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２.本サロン全般について

（１）本サロンを知ったきっかけ（複数回答可）

大学コンソーシアム大阪HP（SNS含む） 1

大学コンソーシアム大阪からの案内 4

チラシ 1

tulip-ML（メーリングリスト） 1

所属先からの案内 6

（２）参加理由（複数回答可）

上司・所属先からの勧め 1

テーマに興味・関心があったため 10

テーマに関する学びを深めるため 4

自身の業務に必要なため 1

他大学の教職員との交流や意見交換のため 3

（３）内容の理解度

十分に理解できた 11

理解できた 1

ある程度理解できた 0

あまり理解できなかった 0
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参加者アンケート集計結果

回答者数12名/参加者数15名　回収率80.0％
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（４）サロンの内容について

内容について満足しているか

講師の説明はわかりやすかったか

提示された資料はわかりやすかったか

必要な知識を身につけることができたか

他大学の教職員と交流を深めることができたか

（５）開催時期・時間について

適切だった 10

他の曜日・時間が望ましい 2
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（６）本サロンに参加して良かったと思われる点

（７）本サロンをより良いものとするための提案

（８）上記以外の感想や意見

（９）今後、本サロンで取り上げてほしいテーマ
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そう思う
どちらかといえばそう思

う
どちらかといえばそう思

わない
そう思わない

・講師の方がとても良かった。また持ち帰った資料も非常に役に立つと思う。

・実践形式で理解を深めることができたので、とても学びやすかった。
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・知りたいテーマを学生さんから教えていただいて、今の学生の素晴らしさを感じることができたこと。
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・実際に、明日からChatGPTを使いこなせるようになれたこと。

・ChatGPTの基本を知ることができてよかった。

・興味はあるが、知らなかった知識を身につけることができた。

・明日から実際に生成AIに触れていこうという気になった。

・大学職員として学生と関わる中で、話しやすさを感じられる親近感や、職員としての信頼感を高められる関係性の構築方法。

・開催場所を大学にしても面白いのではないかと思った。

・資料がカラーコピーだとよりわかりやすいと思った。

・とても勉強になった。

・久々に手を動かしながら学ぶ機会は新鮮だった。

・参加者間の交流の時間がもう少しあれば嬉しい。
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希望する開催時期・時間

・15時～等のように勤務時間内の方が望ましい。

・18時までに終了する時間帯が望ましい。
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